

盐湖区博物馆：公开征集盐文化文物及相关史料

运城晚报讯(记者 景斌)5月9日,从盐湖区博物馆获悉,为进一步做好盐文化的保护、挖掘、研究和传承,加快推进河东池盐文化博物馆建设,该馆联合池神庙河东盐业博物馆,现面向社会公开征集具有一定价值的盐文化文物及相关史料。

征集的文物种类有实物类、文献类、音像图片类及其他类。

实物类——生产工具类:包含池盐生产过程中使用到的各种生产工具和辅助工具;池盐管理类:与池盐管理相关的各类政令、布告、文稿的纸质、石刻类实物,以及盐官印章、印信、手稿等;池盐运销类:包括在池盐运销过程中使用到的实物工具、运销

单据、税单票据等相关凭证;池盐产品类:各种盐池产品和多种用途功能的深加工盐产品及产品包装实物;反映盐池周边百姓生活习俗、民俗民风等方面的代表性物品。

文献类——历代(包括近现代)池盐生产发展历史的文献、书籍、报刊、档案资料等;盐池相关的民谣、诗歌、日记、手稿等。

音像图片类——与盐池发展历史相关人物、事件的图片、音频、影像资料等。

其他类——其他与盐池相关的、具有展览陈列价值的物品、史料等。

此次征集活动严格按照我国法律法规的相关规定,采取自愿、无偿

捐赠的方式。文物部门将组织专家对所有征集物品进行评估认定,对捐赠的单位和个人颁发捐赠证书。捐赠单位和个人须提供相关物品的文字说明,字数在100左右。摄影、摄像、书画、音乐等作品须注明作者、名称、时间、地点、人物、事件及创作思路等内容,实物须注明所有人、来源、类型、质地、事件等相关内容。

需要注意的是,凡捐赠进馆的文物及史料,其所有权归文物部门所有。

详情咨询:

雷先生(13209890777)

马先生(13008008849)

尹女士(13903592070)

芮城县纪委监委 开展集中监督检查

运城晚报讯 近日,芮城县纪委监委9个检查组,先后检查了该县10个乡镇、68个县直单位党组织的节前安排及落实情况,发现21个单位存在不同程度的问题,由此拉开了该县“两节”(“五一”“端午”)检查的序幕。

按照市纪委监委关于做好“两节”期间监督检查的相关要求,连日来,芮城县纪委监委结合实际,明确监督重点、创新监督方式,深入推动监督检查。

此次监督检查为期两个月,采取随机抽查、重点督查、专项检查等多种方式,检查重点是该县所有单位和部门落实中央八项规定精神和反对“四风”方面的情况。

“开展‘两节’检查,就是抓节点、盯顽疾,从快从严查处揭露一批最典型的问题,形成震慑,倒逼主体责任落实,打通从严治党向基层延伸的‘最后一公里’。”该县纪委监委主要负责人说。

据介绍,针对监督检查中发现的问题,情节轻微的,移交单位党组织进行处理,点名通报;情节较重的,严格按照“三个一律”的要求严肃处理,即一律“一案双查”、一律点名道姓通报曝光、一律深入开展“以案促改”,做到违纪必究、失责必问、问责必严。

(王恩菊)

我市举办农业综合行政执法技能竞赛

运城晚报讯(记者 刘凯华)“种子经营许可证的有效期限是几年?农药的毒性分为哪几个级别?”5月8日,一场别开生面的农业综合行政执法技能竞赛在市农业农村局举行,来自全市农业综合行政执法队的20名骨干成员参与了此次竞赛。

本次技能竞赛采用现场预设场景和知识问答的方式开展,竞赛以日常执法过程中可能出现的各类农业投入品违法经营问题为考点,通过现

场还原执法场景,全面考察参与竞赛的5组农业执法人员的办案技能,以及他们综合运用法律法规开展执法行动的基本功。

竞赛中,参赛队队员对农药、种子、肥料产品等是否存在违法违规现象进行快速鉴别,现场填写产品存在的问题、处罚依据和裁量标准等。

随后,专家对每组进行点评,并要求队员们在执法过程中做到定性准确、证据充分、程序合法、处罚适

当。

“眼下,‘放心农资下乡进村’的宣传正在如火如荼开展,我想通过这样的技能竞赛,全面提升队员们的现场执法水平和依法依规处理能力。”市农业综合行政执法队队长裴骄阳说,在今后的工作中,他们将培养和挖掘一批理论功底扎实、执法素养全面、执法经验丰富、作风本领过硬的农业行政执法尖兵,更好地服务“三农”。



◀5月5日,新开放的南山运动公园内,市民在打篮球。

南山运动公园位于盐湖区东郭镇,占地363.96亩,建有标准的足球场、篮球场、网球场等,并规划有行人步道和停车场等配套设施。该公园集体育比赛、健身运动、日常休闲及生态游园等多种功能于一体,为广大市民提供了新的健身运动场所。

特约摄影 杜姿法

市总工会举办健步走活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)五月花正红,健步正当时。5月8日,市总工会组织全体干部职工前往芮城圣天湖景区,举行“永远跟党走、奋进新征程”健步走活动。

此次活动旨在激励和鼓舞干部职工以良好的精神状态,积极投身运城高质量发展的新征程,听党话、跟党走,以优异的成绩为建党100周年献礼。

健步走是一种文明易行的绿色运动,通过健步走,亲近大自然,可以不断提高参与者的健身意识和健康水平。本次活动中,大家争先恐后、奋勇争先,以昂扬乐观的精神面貌进行健步走。

“此次活动让我近距离感受到大自然的生机与活力。更重要的是体验到了运动的乐趣,增强了团队协作精神,坚定了听党话、跟党走的信心。”市总工会工作人员翟文斌说。

“还债老板”冲击波

“王哲还债”刷爆朋友圈

“感觉很突然,一下子关注的人就多了。”5月7日,王哲告诉记者。

自从本报4月26日刊发深度报道《王哲还债记》后,主人公王哲的朋友圈一下子热闹起来了。

线上朋友圈主要是微信。“朋友们都很给力,纷纷转发、分享文章。”王哲说,“点赞的很多,评论的也不少,让我很感动。”

在我市做厨电生意的冯国平还分享了有关王哲的几篇后续报

道。他这样说,“兄弟一路走来不容易,以后还要继续努力”。

“王哲的故事很有社会意义,传播的是正能量,也是我们生意人最需要的。”从事土建工程一行的王超亭说,“做生意避免不了决策失误、赔上身家性命,此时,如何面对就要看自己了,王哲为我们树立了榜样。”

此外,这几日,给王哲打电话的人也多了,祝福的、关心的……特别是警醒的,让他很受益。“越

是受人关注,越要注意自己的言行举止,越要百尺竿头更进一步。”和他从事同一行业的郑山乐说,“东山再起太难了,必须把握好自己。”

当然,还有许多朋友并不知道王哲曾经这么艰难过。在大运公司上班的王永安说,“通过媒体报道,对王哲这个人更了解,也希望他坚守自己,做更多对社会有益的事”。

记者 景斌

我市开展文旅市场专项检查

运城晚报讯(记者 王斌)“五一”期间,市文旅局兵分13路,对全市文旅市场进行了专项检查。

为有效防止各类安全事故发生,确保全市人民和来运游客度过一个平安、快乐、祥和的假期,市文旅局在“五一”期间组成13个检查组,对各县(市、区)的旅游景区、旅行社、星级酒店、文博单位、公共文化服务场所和娱乐场所等进行了专项检查。同时,各县(市、区)按照属地管理原则,也组织开展了安全大检查。

据统计,此次检查行动中,全市文旅系统出动检查人员100余人次;检查文旅企业150余家次;发现问题隐患35个,立行立改29处,下发整改通知书6份。